
AMD MOSTE

Obračun dela 1979-1983
Avto-moto dništvo Moste je imelo 19. aprila v društvenih prosturih svojo

13. redno skupštino. Svoje delovne prograinc je uresničevalo prek svojih orga-
nov in njlhovih teles ter prek delovne skupnosti društva. Predsedstvo je redno
obravnavalo izvajanje delovnih programov in sklepov skupščine, sprolno pro-
blematiko iz svoje pristojnusti in — na zadnji seji lani decembra — podeUlo
tekmovalcem in športnim funkdoiurjern društva prtziuinja. Izvršni odbor pa je
kot izvrSlni organ predsedstva med njegoviml sejand opravljal tekoče druš-
tvene naluge.

Društvo ima 23 sekcij, od tega ) 2 v
KS naše občine, 4 v drugih Ijubljan-
skih občinah, 1 zunaj Ljubljane, 3 v
delovnih urganizacijah in 3 sekcije
podmladka v treh osnovnih šolah
naše občine. Aktivno je delovalo pet
sekcij, ki so izvajale tudi redne zbore
in seje odborov.

Iz poročil posameznih komisij naj
navedemo le nekaj podatkov. S svojo

dejavnostjo na področju preventive
v cestnem prometu je biJo društvo
prisotno v vseh oblikah vzgoje udele-
žencev v cestnem prometu — tako v
naši občini kot na cclotnem območju
mesta Ljubljane. Organiziralo je
predavanja za občane in tečaje na
osnovnih šolah ter strokovne pogo-
vore s testiranjem v delovnih organi-
zacijah, sodelovalo je na zborih sek-
cij društva, 162 osnovnošolcev pa je
5-krat obiskalo društvene kabinete.
Organiziralo in izvedlo je tekmova-
nja Kaj veš o prometu in raoto akci jo
Brezhibno vozilo — varno vozilo. V
ok. 250.000 moto urah sc je skoraj
vsak četrti novi voznik Ijubljanskega
območja izučil v avto šoli AMD
Moste, a uspešnost na vozniških izpi-
tih se je v 4 letih izboljšala za 17%.

Komisija za avto-moto in karting
šport je uspešno izvedla 20. jubilejno
mednarodno karting dirko za na-
grado Ljubljane in že dvanajstič je
/magala društvena ekipa v kartingu
za prvenstvo Jugoslavije. Ekipa
AMD Moste je tudi republiški prvak
v kartingu, republiški in državni
prvak v razredu 1A lOOccm seniorji
pa je član AMD Moste Anton Rotar.
Ti uspehi so toliko večji, ker imajo
tekmovalci mnogo slabše možnosti
za trening kot tekmovalci iz konku-

rečnih društev, saj nimajo kartodro-
ma, kot ga imajo drugi. Bogo Krenčič
pa je navzoče seznanil s pripravami
za gradnjo stadinna tehnične kulture
Ljubljana v Zelenem gaju.

Delovna skupnost kot strokovna
služba AMD Moste je opravljala
delo po sprejetih programih dela,
sklepih in smernicah društvenih or-
ganov. Zagotovila je, da je poslova-
nje društva potekalo zakonito in v
sktadu s samoupravnimi akti društva.

Po razpravi o porodilih so bili spre-
jeti poslovno poročilo in zaključni
račun za leto 1982 ter program dela
in fmančni načrt za leto 1983.

Dosedanji izvršni odbor in odbor
samoupravnega nadzora sta nato do-
bila razrešnico, potem pa so sledile
volitve novih organov. Za predsed-
nika AMD Moste je bil izvoljen
Bogo Bratina, za podpredsednika pa
Franc Kostrevc in Anton Zupančič.
Izvoljena sta bila tudi odbor samou-
pravnega nadzora in častno razsodiš-
če. Nato so bile podeljene plakete
Vzorni voznik — prejeli so jih Franc
Muhič, Stane Podobnik, Franc Lam-
bergar, Leopold Ivančič, Ciril Ka-
mnar in Marko Pavšič.

Posebno nagrado društva je prejel
Anton Rotar za 3-krat zaporedoma
osvojena najvišje priznanje v moto
športu Zlato čelado.

Spominska darila za delo v društvu
od ustanovitve in za 17-letno oprav-
Ijanje funkcije predsednika oziroma
sekretarja društva pa sta prejela
Franc Kostrevc in Bogo Krenčič.
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